
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада Запорізького національного університету Міністерства 
освіти і науки України, місто Запоріжжя, прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії галузі знань 08 Право на підставі прилюдного захисту дисертації 
«Адміністративна відповідальність за забруднення та засмічення морського простору України» 
за спеціальністю 081 «Право» «28» лютого 2024 року.

Леусенко Ірина Василівна 1983 року народження, громадянка України, освіта вища: 
у 2005 році закінчила Національний університет «Одеська юридична академія» за 
спеціальністю «Право». У 2023 році була зарахована до аспірантури Запорізького 
національного університету. Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього 
освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» виконана у повному 
обсязі.

Тимчасово не працює з 2022 року і до цього часу.
Дисертацію виконано у Запорізькому національному університеті Міністерства освіти 

і науки України, м. Запоріжжя.
Науковий керівник -  Коломоєць Тетяна Олександрівна, доктор юридичних наук, 

професор, член-кореспондент НАПрН України, заслужений юрист України, декан 
Запорізького національного університету.

Здобувач має 6 наукових публікацій за темою дисертації, з них 3 статті, включені на 
дату опублікування до переліку наукових фахових видань України:

1. Леусенко І.В. Забруднення та засмічення морського простору: генеза правових 
досліджень. Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. 
Серія: Юридичні науки. 2023. Т. 34(73). № 4. С. 60-64.

2. Леусенко І.В. Суб’єкт адміністративної відповідальності за забруднення морського 
простору: необхідність перегляду законодавчого підходу. Київський часопис права. 2023. № 3. 
С .97-102.

3. Леусенко І.В. Місце адміністративної відповідальності в системі відповідальності за 
забруднення та засмічення морського простору України. Південноукраїнський правничий 
часопис. 2023.№ 3. С. 132-137.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на 
захисті фахівці:

Голова ради -  Колпаков Валерій Костянтинович, доктор юридичних наук, професор, 
завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Запорізького національного 
університету.

Рецензенти:
1. Курінний Євген Володимирович, доктор юридичних наук, професор, професор 

кафедри конституційного та адміністративного права Запорізького національного 
університету.

2. Шарая Анна Анатоліївна, доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри 
конституційного та адміністративного права Запорізького національного університету.

Опоненти:
1. Легеза Юлія Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри 

цивільного, господарського та екологічного права Національного технічного університету 
«Дніпровська політехніка».

2. Волкова Юлія Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 
конституційного і адміністративного права Національного авіаційного університету.



Результати відкритого голосування:
«За» 5 (п’ять) членів ради, 
«Проти» 0 (нуль) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує 
Леусенко Ірині Василівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 Право 
за спеціальністю 081 «Право».

Голова спеціалізованої 
вченої ради

Рецензент

Рецензент А.А. Шарая
( п і д ш и ^ ^  (ініціали, прізвище)

Опонент Ю.О. Легеза
С/ (підписі (ініціали, прізвище)

/)  г ГОпонент Ю.А. Волкова
(ініціали, прізвище)

В.К. Колпаков 
(ініціали, прізвище)

С.В. Курінний 
(ініціали, прізвище)


